



Az orosz kormány hírének értelmében a török-szerb háborúval szemben semleges kíván maradni.

Londonból jövő diplomatiai jelentések szerint — mint a „P. L.” távirata mondja — nem lehetetlen a Derby-Disraeli kabinet önkényes visszavonása, miután a külügyi kérdésekben nagyon engorgozóvá vannak. A Törpárt maradna azért a kormányon, de más párttagok vinnek végbe a fordulatot.

A török hadiküldetés hírdetése tárgyában ezt írják a „Polit. Corr.”-nek: Julius 2-án hirdették ki egész Bosnyákországnak a császári hadiküldetését. Ebben Szerbország felvételére lázadásokat jeleztek, s a mohamedánok felhívata, hogy álljanak szikra hazájukért s hitükért. A szultán minden hű s becsületes alattvalójának császári kegyelmek igéri s kijelenti, hogy meg tudja védeni az ottománok nagy örökségét. A hű mohamedán alattvalók felhívata: csoportosuljanak a hadi zászlók körül. A szultán egy távirata a 17—70 évi közötti összes mohamedánok fölfegyverését rendeli el. Azok 1000 fonyi haditestebe osztanak s szabadon választott parancsnok által vezetettek.

Raguzából jelentik július 4-éről a „Polit. Corr.”-nek:

Tegnap a törökök Podgoricánál megtámadták a montenegrói elcsapatokat. Véres harc után mindkét fél megmaradt állomáson.

Podgoricánál a törökök, kik fölött ideiglenesen Ali-pasa osztálytábornok parancsnok, minden nap kapnak erősíteteket Durazóból. Vele szemben a montenegrói hadügyminiszter s Plamancz senator által, ki 8000 ember fölött rendelkezik s védelmi állást foglal a Montenegro Albániából meghonosított fegyveres törökökkel szemben. Állásai nagyon kedvezők, s a törököknek, kik tegnap az első kísérletet tették hogy meghátrálnak által elnyomuljanak, itt igen nehéz lesz behatolniuk Montenegróba.

Csernajeftábornok, midőn a török határt átlépte, a következő proclamatiót intézte a Balkán-félsziget keresztény népeire:

Testvérek!  
Ég felém emeltek és a diadal előérzetében lépnek országotokba, hogy kiszabadítsunk benneteket a barbárak bilincseitől.

Fegyverképes ifjakot méhrájként sietnek lobogókkal, úgy tekintenek bennünk, mint akik kiragadják szerencsétlen hazájukat azon ellenség gyilkos kezei közül, ki el akarja toleitek rabolni ember jogaitokat, nyelveket, vallásokat. Az elnyomott haza és az arany szabadság szava mindnyájunkat, körülölkösző nélkül, fegyverrel szólít. Nem marad más hátra: vagy halgattok testvéreinkre, vagy megsemmisít benneteket az ellenség. Előttetek egyfolyó a dicőség, a szabadság, a civilizáció, másfelől az örök gyűlölet és szégyen.

Fegyverre hát, szabadságért fiai a Balkán! Nem harcolunk nemtelen indokokból, hanem a szabadság szent eszméért. Ez eszme nem foglalja magában az uralom-vágyat és a praepotenciát az összes világrészekben, mint ellenségenk által, hanem az emberben egyenjóságát. Küzdünk az arany szabadságért, melyet minden európai nép élvez, csak mi nem; küzdünk az orthodox keresztért, melyen a világ megvallója győze halt meg küzdünk háznak és tiszélyünkért, sőt anyánk, leányaink és feleségeinkért, a civilizációt, melyet a félhold még az ismáli csata előtt enyészett el fenyegetett.

Fegyverre hát, ki férfinak érzi magát, a ki nem asszony. Fegyverre! Keljetek fel! Minden elvesztett perc egy évized, és ha a szabadság kapuját most nem nyitjátok ki fegyveres erővel, akkor örökre be lesz az zárva, nem lesz szabad nép hanem rabjai az idegeneknek, kiket a művelt Európa nem száni, de megvetni fog.

Testvérek! Mutassatok meg a világ előtt, hogy méltók vagytok a szabadságra és dicső esztét apaitokhoz. Győzelmetek egész Európa üdvözítői fogja, hadt lassak bennünk az európai népek az ujkori sártaikat.

Adjatok példát, melyből minden elnyomott nép tanulhat.

A haroban részt nem vevő mohamedánokat oltalmunkba fogadjuk, csak azokra emeljük fegyvereinket, kik a rabtság mellett, a szabadság ellen akarnak harcolni.

De a keresztények, akiket élelemmel, fegyverrel látunk el, maguk védelmezzék meg magukat, aki ezt nem teszi, az ellenségünk, arra gyaloglás halál, vagy még gyálasztásból el vés; az a tulajdon nem látja meg isten kézt, az elől zárva maradnak a szent orthodox egyház és a szabadság kapui.

Bátorság tét meggyalozott, becstelentett rágalmozott nép!

Isten keze mutatja meg a dicsőség útját. Nem fogunk bukni és ha a forgandó szerencse cserben hagyja, akkor az orosz testvérnép drága vére fogja e szent földet azzantni, és e helyek, e völgyekben utóljára pengett a fegyver, dörögött az agyú. Ha a csatáren minden testvérnép elbukott, akkor holtestreik rajon bilincseket elbuktok, akkor holtestreik, a minthogy bizton remélem, akkor Európa népei közt azon pozot fogjuk elfoglalni, melyet a kedvező alkalom felajánl.

Éljen a szabadság! Éljen Balkán népeinek egyetértése! Csernajeft.

Konstantinápolyból táviratik tegnapról: A nagyvezír egy július 3-iki körjegyzékben tudat adja a porta külföldön levő képviselőinek, hogy „Milan fejedelmét, egy június 22-iki a portához intézett iratában — több alaptalan sérelem előadását után, nevezetesen a csapatoknál a török-szerb határon történt összpontozására nézve — késznek nyilatkozott egy, úgy Szerbia, valamint az egész birodalomra nézve düvös állapot előidézése, de egyuttal megkeres — hogy az általa „rablóbandáknak” nevezett minden rendes csapatokat hívjuk vissza, hogy akadályozva ne legyen a birodalom integritásának elvét hangosan kihirdetni. — Ugyanakkor egy jegyzékben Risztichhez, mely velünk a stambuli szerb Agens által közöltetett, követeli, hogy Bosznia kormányzása — egy évenként fizetendő változatlan általánért — Szerbiának átengedtessek. Ezen különös előterjesztések természetesen nem voltak mérleghetőek. Mindazonáltal a porta válaszlóni készült, és a fejedelm által felhozott sérelmeket megakarta cizfolni, de midőn hivatalos közleges által értesítettek, hogy a szerb csapatok július 2-dikán a török határt átléptek, nyelven volt által ellátni és Szerbiába csapatokat küldeni. Másrészt — jelenti a körjegyzék — ugyanezen időben Montenegró fejedelme miután több képzelt sérelmet s panaszt előhozott volna, kijelentette a portának, hogy kénszerítve van, ellene fegyvert ragadni. Így tehát —

végzi a körjegyzék — valahára a két fejedelemség eldobta magáról az alarcot és nyílt háborúba lépetek a szuzerán udvar ellen.

A m. kir. pénzügyminiszterium az adóhivatalok és községek átkezelése tárgyában a következő hirtelményt teszi ma közzé a hivatalos lapban:

O császári és Apostoli királyi Felsége f. 1876. évi július 2-án kelt legfelsőbb elhatározásával jóváhagyta méltóztatott, hogy Magyarország területén 38, névszerint a tornajai, zolyomi, korponai, vámosmikolai, füleki, szecsényi, dunavesseli, félegyházi, mezőtúri, mészárosi, pétervársági, ráczkevei, tiszaújvárosi, moóri, sepi, erdő-szent-györgyi felvinczi, gyergyó-szent-miklósi, adóhivatal f. 1876. évi június 30-ával feloszlatták, Kis-Küküllő megyei Erzsébetvárosban új adóhivatal felállításak, s a feloszlott adóhivatalokhoz tartozó községek f. évi július 1-étől napjától kezdve az alább elsorolt kir. adóhivatalokhoz csatoltassanak; jelsül:

I. A beszercebányai pénzügyigazgatóság területén:

1. Gömörmegyében a tornajai adóhivatal feloszlattatik s a hozzátartozó:

a) Abafalva, Alsófalva, Bánréve, Baracsa, Beje, Csiz, Felfalu, Füge, Gergelyfalva, Hamva, Harkács, Héth, Alsó-Kalosa, Királyi, Kővecses, Lenárdfalva, Lévár, Lökösöz, Málé, Méh, Mihalyszfalva, Oldalfalva, Orokoz, Putnok, Réh, Recke, Runya, Sajó-Keszi, Sajó-Püspöki, Sajó-Lenke, Székáros, Sánkfalva Szentkirályi, Tornajai, Alsó-Vály, Felső-Vály, Velkenye, Visnyó és Zsór községek a rimaszombati,

b) Aggtelek, Beretke, Csoltó, Gömör-Panyit, Hosszúszó Horka, Hubó, Imola, Kánó, Kelemér, Kecső, Lekenye, Naprágy, Pozsoba, Peicsöz-Ardó, Ragály, Sijó, Gömör, Sztáryna, Alsó-Szula, Felső-Szula, Tiba, Trizs, Zádorfalva és Zubogy községek a rozsnói,

c) Dereks, Gieze, Lice, Melléte, Mikolcsány és Nasztraj községek pedig a nagy-röcei adóhivatalhoz csatoltassanak.

2. Zólyomgyében a zólyomi adóhivatal beszercebányai adóhivatalhoz csatoltatik következő községekkel, u. m. Bábászek, Baczur, Bozok-lehota, Brezini, Budicska, Buc, Detva, Dobronya, Dobrovárja, Dubova, Dúbrad-Ocsova, Garamberencze, Hajnik, Horháti, Kálna, Kassa-Lehota, Klokocs, Kovácsova, Kozelnik, Kis-Szalánka, Liszkóc, Lukova, Mihalkova, Miklósfalva, Mustyova, Nagyrét, Nagy-Szalánka, Ocsova, Osztróluka, Pelsőcs, Ribar, Sáljás, Szász, Szehedín, Szatosok, Tornyó, Thurova, Vasberencze, Végheles, Véghegluhuta, Zsolna, Zólyom és Zólyovvárjalva.

3. Hontmegyében a korponai adóhivatal feloszlattatik, s a hozzátartozó:

a) Alsó-Alsók, Felső-Alsók, Alsó-Badin, Felső-Badin, Bozók, Cseri, Csekők, Devits, Dományi, Laczók, Alsó-Lám, Felső-Lám, Litzava, Alsó-Mladonya, F.-Mladonya, Némethi, Rakóc, Szecső, Szegnyád, Szitna-Lehota, Szuhány, Szehellő, Trpin, Uynatin, Varbók-Csabrog, Varbók-Kecske, és Varbók-Nemes községek a selmecbányai,

b) Apova, Csáb, Csál, Drány, Keszidő, Méz-nevelli, Alsó Pribeli, Felső Pribeli, Priklek, Alsó-Rakonca, és Felső-Rakonca községek az ipolygási,

c) Kormossó, Korpona és Kralóc községek pedig a beszercebányai adóhivatalhoz csatoltassanak.

4. Ugancsak Hontmegyében a vámosmikolai adóhivatal az ipolygási adóhivatalall egyesítetik következő községekkel, u. m. Bajtha, Baráti-Beel, Berencz, Börsöny, Holomba, Ipoly Damásd, Ipoly, Pászto, Ipoly-Szalkos, Kemencze, Kis-Gyarmat, Kis-Keszi, Kis-Olvád, Kis-Salló, Kospallap, Kövesd, Ledét, Letkés, Lomthó, Mária-Nostra, Nagy-Maros, Páld, Pericsény, Szete, Szálka, Szalka-Szerkesed, Szobh, Szokolya, Tölgyes, Vámos-Mikola, Zalaba és Zebegény.

5. Nógrádmegyében a füleki adóhivatal a lonsonzi adóhivatalhoz csatoltatik következő községekkel, u. m. Andráfalva, Baglyasfalva, Barna, Bolgárom, Csánkánháza, Czered, Fülek, Fülek-Lecseny, Fülek-Kovácsi, Fülek-Püspöki, Galsa, Hildogut, Kalonda, Karancsalja, Karancserény, Kazár, Korláth, Lapujtó, Matraszellő, Mucsin, Mulyadka, Mátra, Némethi, Ipoly-Nyitra, Ó-Buc, Alsó és Felső Palfalva, Perte, Pilis, Pogány, Nagy-gyoloz, Rapp, Salgótarján, Sávoly, Tarnocz, Terbeléd, Homok-Terenye, Kis Terenye, Somos-Ujlalu, Tótfalu, Utaspuszta, Vecseköl, Vízslás és Zagvaróna.

6. Ugancsak Nógrádmegyében a szecsényi adóhivatal feloszlattatik s a hozzátartozó:

a) Nagy-Bárkány, Kis-Bárkány, Dolány, Endrefalu, Eltes, Felfalu, Nagy-Géc, Gécz, Kis-Hartán, Sós-Hartán, Karantság, Karacskezi, Lóc, Luczin, Lipta-Gerge, Kis-Gerge, Litke, Mogyer, Mihálygerge, Piliy, Samsonháza, Sáfalu, Szupata, Tótmarokháza, Szalmateres és Mátra-Verebely községek a sziráki,

b) Bussa, Csallár, Hollókő, Horoszi, Felső-Ludány, Alsó-Ludány, Pétő, Póstyán, Háros Malyad, Rimóc, Sipek, Szakal, Szecsény, Szecsény-Kovácsi és Varsány községek pedig a balassa-gyarmati adóhivatalhoz csatoltassanak.

II. A budapesti (budai) kir. pénzügyigazgatóság területén:

1. Pestmegyében a dunavesseli adóhivatal a kun-szt-miklósi adóhivatalhoz csatoltatik következő községekkel, u. m. Apostag, Bojár, Pusztacsánad, Fehérgyász, Dunaegyház, Duna-Vesce, Kis-Harta, Pusztá-Máriaháza, Nagyérhat, Mikla, Révber és Kaal puszták, Solt, Szék-Szt.-Márton, (Szalk-Homok, Szt.-Lőrinc, Vadás, Csabony, Nagy-Szallas és Fekete Holmcs pusztákkal), Tass, Halásztelek, Egecse és Szt.-Tamás pusztákkal), Tétélen, Szent-Imre és Szüle Ölle pusztákkal és Pusztá Vejte.

2. Ugancsak Pestmegyében a ráczkevei adóhivatal a soroksári adóhivatalhoz csatoltatik következő községekkel, úgy mint Bályványosi pusztá, Csep, Lőr, Makád, Ráczkeve, Sziget-Bese, Sziget-Szt.-Márton, Sziget-Ujlalu, Tököl, Aporka, Dab, Dömsöd, Bankháza, Szent-István, Pereg és Majorháza.

3. Jászkon kerültebe a félegyházi adóhivatal feloszlattatik s a hozzátartozó községek és puszták, u. m. Pusztá-Csolosy és Pálos, Dorozsma, Félegyháza (Kis-Szallas pusztával), F.-Fülpöl-Jakabzállás, Kömpöcz, P.-Majsa-Jakabzállás, Paka, Péteri, P.-Szabad-Jakabzállás, P.-Szent-László, P.-Szank a kecskeméti adóhivatalhoz csatoltassanak.

4. Heves- és Külső-Szolnok megyékben a mezőtúri adóhivatal a szolnoki adóhivatalall egyesítetik a következő községekkel, u. m. Csépa, Cibaháza, Déva-Ványa, Mező-Tur, Tisza-Földvár, Tinoka, T.-Kürt, T. Nagy-Rév, T.-Sas, T.-Széleten, T.-Ugh és P.-Pód.

5. Ugancsak Heves- és Külső-Szolnok megyében a pétervársági adóhivatal az ostri adóhivatalhoz csatoltatik, következő községekkel, u. m. Aranyos, Balla (Tardona), Bányó (Kis-Bányó), Alsó-Felső-Lengyed és Tiribés, Bátor (Kis-Bátor), Békőcze, Bocs (Butaj), Bodony (Fenyhes), Cseh (Ördögfalva), Derecske (Földház), Dorogháza (Tövisgy.)

Dorog), Erdőkővesd, Fedémes (Butaj), Füzés, Istentemezeje (Vermes és Szederkény), Irád, Lelesz (Bolya-Vermes), Maczanka, Miklófalva, Mjundset (Felső-Ján), Nádújalu (Kis-Ivan), Parád (Ó-Huta-Uveghuta, K.-Bánya, Kürt-Csevice), Pétervársz (Lukaskő, Vezekény), Reack (Ravaszalva, Lak, Nagy-Parlag), Sirok Nagyberek, Kókut, Rozsnak), Szajla, Szék (Posvár), Szent-Domonkos (Tiszaszó), Szent-Erzsébet, Szucs Szuha (Németszeg, Szuhuta), Terpes és Várszó.

6. Ugancsak Hevesmegyében a tisza-füredi adóhivatal feloszlattatik s a hozzátartozó községek és pusztákkal u. m. Tisza-Ábád (T.-Szalok), Nagy-Iván, Szent-Imre, Tisza-Bé, Tisza-Buzs (Tarkány és Lovasgát pusztákkal), Tisza-Derzs, (Tomaj puszták), Tisza-Füred (Köcs p.), Tisza-Igar, Tisza-Ors (Ors p.), Tisza-Orvny (Varjas p.), Tisza-Roff (Akolhát) és Gyanda p.) Tisza-Szölös s P.-Tomaj a karczag adóhivatalhoz csatoltatik.

7. Esztergommegyében a mészai adóhivatal az esztergomi adóhivatalall egyesítetik következő községekkel, u. m. Bart (bari pusztával), Bátorkecs (Ivánhalma pusztával) Béla, Nagy- és Kis-Bény, Buc (buci pusztával), Ebed, Farnad (percsi és ikádi p.), Gyiva (gyiva p.), Karva (karvai p.) Kémen (kémen p.), Kety (alsó-kety p.) Kicsind, Kis-Ujlalu, Köbölkut (Talap p.), Köhid-Gyarmat (P.-Kis-Tata pusztával), Kural, Lipád, Mocs (mocs p.), Muzsla (Csene p.), Nána, (Mikó p.), Nagy-Ölvéd, Párkány, Sárkány, Magyar-Szölygyén (Arázy p.), Németh-Szölygyén (hideg-völgyi pusztával).

8. Fehérmegyében a moóri adóhivatal a székesfehérvári adóhivatalall egyesítetik következő községekkel, u. m. Bálinka (Eszény, Gyón és Mész), Bodák (Söred, Kis-Tarnok, Szilvutal Var), Boglár, Csákerény (Orand pusztával), Csakvár (Forna), Csurgó (Gaja-Igar), Gánth (Kápolna) Guth (vagy Tamási), Iszka-Szent-György, Hosszúhegy és Átya, Isztimér (Kis-Isztimér, Düllás és Mellár), Kozma (Kőhányás), Kuti, Magyar-Álmás Moor (Csóka, Vajal, Arki, Dobos, Sövénykut), Timár és Törös pusztákkal), Ondos (Vám p.), P.-Nána Sárkány, (Pakony), Veleg. (A többi holnap hozzuk.)

## UDONSÁGOK.

A hivatalos lapból. A király Weimann Imre közös hadsergehi ügyvezető főhadnagy honvéd, szolgálatkivüli főhadnagy honvéd vezér, s a 511. g. 1. §-a Károlyi szolgálaton kivüli honvédszolgálati díjazás jogát adományozott. — A pénzügyminiszter Komlóti Károly komlósi lakost a szármási kataszteri-kerület körzékébe beosztására beosztást nevezte ki.

Az ügyvédi kamarából. A budapesti ügyvédi kamaráról közzé tették, miszerint Turnay Gusztáv budapesti ügyvéd és kamarai tag elhalálozása folytán a kamarai listából kitöltendő és töltendő részére gondnokulást vállalt Endre budapesti ügyvéd rendeltetett. — A kamarai ügyvédi kamarából Basó Bertalan lemondása folytán kitöltendő, Lehoczy Mihály pedig adata felvételt. — Adományozás. Horváth Ignác a förfői kate. népokolna 200 forint. Póti Terezy Emília a felső fejelemény és fogarassivóki tankerületi iskola könyvtári átvára 20 forint. — Venzos Imre székesfehérvári apát kanonok egy szentimán-fizetésére 1000 frtyi tőkeösszeget; Lengyel József a hátszegi „Erzsébet” nevelő intézetek több rendeli dolgozóinak közreműködésére díjazást nyújtott.

Vasárnap. A földművelés, ipar- és kereskedelmi miniszter megengedte, hogy a Zalamegye területéhez tartozó Pácsa a községben évenként febr. 24-ét és augusztus 20-át megelőző két csütörtökön országos vásár tartassanak.

A magyar történelmi társulat ma, csütörtökön d. u. 5 órákor köz- és választmányi ülést tart. A közgyűlés tárgya az alapszabályok változtatása. A választmányi ülés tárgyai ezen felolvasások: „Az 1863-ik évi pozsonyi koronázási ünnepegy” Krizko Páltól. „A sábeszt története Magyarországon” Dr. Fekete Lajostól. Polgyó ügyek.

A Gödöllői és vidéke történelmi és régészeti muzeumegylett f. é. július hó 10-én, hétfőn délelőtti 10 órákor választmányi ülést fog tartani, melyre az egylett választmányi tagjai tisztelettel meghívattak. Gödöllőn 1876. évi július hó 3-án. Az egylett megbízásából Dobozi F. egyt. titkár.

Az orsz. közép-tanodai tanáregylet mai évi közgyűlése a tagok igen gyéren jelentek meg, pedig számuk természetesen szaporodott s már a 800 körül jár. Az előző és titkári jelentés felsorolja a lefolyt egylett év főbb mozzanatait. A pénztárolni jelentés szerint a bevétel 4466 ft 87 kr.; a kiadás 3463 ft 74 kr. volt. — E jelentések felolvasása után a gyűlés attért a kitöltött tetelek vitáására.

A „Kelt Nép” folyó évi július 2-án kelt 180-iki számában a „Golos” című orsz. lapból közölt híronban a „Golos” belgrádi levelezője panasolja, hogy a határmenteli horvát városokban csakmire vény mellett feladott levelek, melyek a boszniai hadászatról tartalmaznak híreket, feltört pecséttel jutnak kezébe s hogy a boritokokat elteszi annak bizonyítására, hogy Magyarországon fekete kabinét létezik. — Ennek ellenében a hivatalos lapban a magyar postaiigazgatás kinyilatkoztatja, hogy a levelezésnek azon állítása, hogy a levelek a magyar postahivataloknál felőrtetnek vagy hogy a levéltitok megsértetnek, alaptalan, ragalmat koholmányul nem egybb. A magyar postahivatalok és azok is, melyek Horvátországban és a volt határvidékekben vannak, a levéltitok legszigorubb megőrzésére utasítva vannak, és eddig máshon nem panasznem is fordult elő, és nincs is semmi ok azon feltevésre, hogy a postahivatalok a „Golos” levelezőjéhez címzett leveleket bántanák. Ha a „Golos” levelezőjének levelei csakugyan feltört pecséttel jutottak kezébe, azok csak is Belgrádon törtethettek fel.

Orosz és szerbagenek. Utón telen hallani, miként orosz, főleg szerb agensek tevékenyen mozognak az országban harcosokat toborzani a török elleni harcban, és főleg a régi honvédség tisztjeire vetették ki a hálót.

Pestmegye e hó 13-án kezd meg a helygüver rendelőletyán a némely törvényhatóság területi alvázásáról szóló törvény előterjesztése czéljából az elöleg. intézkedéseket. Mint az országgyűlési tárgyalások után tudva van, e hármas vármegyé is atalakulásnak néz elébe; még pedig nagyobbnodni fog, és „Pest-Pilis-Solt és Kis-Kun megye” elnevezést fogja nyerni.

Pestmegye rendes tanácsa városaiban és községeiben a választók összeírt és ideiglenes névjegyzéke július 5-től bezárólag 25-ig a város, illetve a községek házában ki lesz tette és az ezen határidőn belül d. e. 8-tól 12 óráig egy elöljáró feljegyezte alatt mindenki által megtekinthető és d. u. 2 óráig 6-ig pedig lemasolható. A községek és városok a kitételt követő tíz napon át, vagyis július 5-től 15-éig irásban beadandó felszámolókat hasonlóan mindenkinek megtekinthetik, és az ezek ellen szüntén irásban beadandó észrevételeket július 16-ától — 25-éig előadják.

A czégyezési kötelezett ségre vonatkozó törvényes intézkedések jogászai nem jogászai körök által tévesen akként interpretáltak, hogy azon kereskedők, kik üzletüket a keresk. törvény hatálya alá nem vették, megkezdették, de bejegyezve nem voltak, a f. é. július 1-ig előszabott czégyezési kötelezettség a 21. §-ban kiszabott pénzbírság következményeként nem vonatkozik; ennek ellenében figyelemztették az illetőket a keresk. törvény 551. §-ára, melynek értelmében a törvény azokat is kötelezi a bejegyezésre, kik már a törvény hatálya alá előtt kereskedelmi ügyletekkel iparszerűleg foglalkoztak és üzletüket ezentul is folytatni kívánják, akár voltak az előbbi törvény

szert bejegyezve akár nem. E czéla 1876. január 1-től számítandó hat hónapi határidő állapították meg, melynek eltelte után a kereskedések a törvény alatt szorították meg tartására pénzbírság terhe alatt szorították. — Végül mint értesülünk a budapesti kereskedelmi kamara a területén lévő s a törvényes intézkedések eddig eleget nem tett keresk. czégek összeírását a budapesti váltó és keresk. törvényeknél leendő fejleletés végett, jövő héten megkezdik.

Az „Egyetértés” csónakegylet folyó évi augusztus 6-án Budapestről-Dunaföldvárra, mint már említett, távereny rendez. Pályabíró lesz: Medgyaszay István. Versenybírák: Mitterdorfer Ferenc, Szekrényessy Kornél, Sárkány János Ferenc. Indító pedig Rumbold B. — A távereny reggeli 8 órákor veszi kezdetét. A versenyeket zenével egy külön gőzhajó kísérendi, mely a t. nézőközönséget az egylett helyszínről, a táverenyeket szemmel tartva D.-Földvárra szállítja. D.-Földváron az érkezőket az egylett küldöttei s a versenybírák fogadják; a díj (egylett tiszteletdíj) és a magyar atletikai klub ezüst érme) kiosztása pedig az első rév parkjában fog történni. Ezt kövacsora, majd a dunaföldvári „Erzsébet” csónakegylettel együttesen rendezendő tánc követi. Az összes résztvevők éjjeli 12 órákor ugyanazon gőzhajón indulnak vissza Budapestre. A résztvevőjegek, melyek az oda és visszautazás-, a társasbéd-, és táncvígalmára terjednek ki, folyó évi augusztus 2-áig az egylett helyszíneken („Egyetértés” csónoknál a fővámmal szemben) délután 5—8 óráig és Testori A. u. kereskedésben a vacsi-utca és Kristófer sarkán, urak számára 5 frt helygék számára 2 frton váltókat meg.

Miután a hullákra vonatkozó kövözvám becselése iránt, a kövözvám szabályzatban különösen intézkedés nincs, s ennek súly szerint való megvámolása a szállító kegyeletét sérti, ennek folytán a magyar királyi államvasutak igazgatósága megkeresé a fővárosi tanácsot, hogy a hullákra vonatkozólag állandó kövözvám díjt tűzön, melyet súly különbség nélkül tesszen szedni.

A philadelphiai kiállításon Ausztria is képviselve van; kiállítványai áttekinthető képet nyújtanak. A osztrák osztyálban alkalmazva van 10 felgyelő. — A jury már mult hó 25-én megkezdte működését.

Fővárosi basza. Czifra esetről értesítik egyik fővárosi lapjainkat. Történt pedig; hogy két tisztos ur beszélgetett az István-téren, és szóba jött közöttük az is, hogy a fővárosi hatóság újabbank sok izraelita egyent alkalmaz és feltűnőleg hátterbe szorítja a keresztény elemet stb. Minekutána azonban, mint tudvaló, rendőrvajmi keverés akadt ott, a hol kell, de mindig kullog arra fele, a hol nem kell; a logika kelleltetelén törvényedni fogva történt, hogy az egyik urhoz oda lépett egy Czukker nevű 44. számú rendítoz s bossz haraggal szól: „On a törvény nevében foglalom!” A polgár nem érti a dolgot, de enged a törvény parancsának és megy a rendítoz előt a városházára. A kapitány kihallgatja emberünket, s nyeltemen belátni, a basza ő tisztelt czíműjege pedig visszabotorkál hivatalos platóz-ára. — Ennek a rébusznak pedig az a megfejtése, hogy Czukker fanatikus zsidó, és az a tanúsága, hogy fennszöképen ne vedd nyelvedre senkinek se ráczát se zsidaját, se rendőret se számarat.

Ez is czifra. Egy fiatal ember Kis-Tótfaluban egy darab szőlőt vásárolt bírói árverésen meg pedig igen olcsón. A szőlő maga rossz karban volt, senki sem akarta megvenni, ő tehát adott érte 6 forintot. A vétel után a százeleket az illetékszabási hivatal 740 frt 75 kr után vetette ki összesen 16 frt 18 kr. A fiatal ember erre az egész szőlőt, minden díj vagy visszatérítés nélkül a magas kinstárnak ajándékozta, ez azonban azt el nem fogadta, kijelentvén, hogy „folyamod kérelme figyelembe vehetőnek nem találattott.” — Bizony elérjük azt az árkadiai állapotot, hogy mindenki vagyontalan igyezkék majd maradni s a birtok nem fog kelleni senkinek se!

Hirdetmény. Kolozsvárott egy örmeier Beóthy Antal a puszták fia” című regénynek olvasása közben, annak hatása alatt fölébredte magát. — Az a Kolozsvár t. i. Amerikában felszök.

Fiatal tolvajbanda. Tesztesvárott jun. 26-án este egy városi rendőrvésztervető, hogy a realiskola egyik ablakán egy fiú mászott be, míg az alatt egy másik kivül az ablak alatt sétált. — A rendőrnök ez a dolgot feltűnő, után nézett. — A rendőrnök, hogy a fiúk lopni akartak. Tolvajlaktok már egy évtől, loptak mintegy 800 forint (!) ára vegytani szert, mint a cinkozók — hárman vannak — elfogatására megtörténtek az intézkedések, egyuttal a laboratoriumot leltár fog felvételét. — Ugy látszik, hat az illető vegytárolnók eddig tudomása se volt az egészről. — Jobb is volna a gyerekek nyilvános szűgyenpadra hurcolása helyett e tanárkém számon!

Nagyermű tolvajlás. F. é. jun. 30-án ismeretlen tettesek alt Stur Lipótné esztergomi lakos kárára a következő tárgyak loptattak: 1) arany pénzék, mintegy 400 drb, 2) 1848. évi 2 frton ezüst talér 500 drb, 3) ugyanazon évi egy fős 500 db, 4) bankjegyekben 800 frt, 5) 2 drb Metalliques államkötvény 800 darab, 6) 4 drb 1839. évi sorjegyi u. m. 4810 sorzs. s 96182. szám, 3972 sorzs. s 79421. sz. 3217 sorzs. s 64327. sz. és 4569 sorzsúmu és 91374 számmal ellátottak; továbbá egy 12818 számú Pally-féle sorjegy végül egy 41616 számú Windischgrätz-féle sorjegy. Ekközre: 1. egy tojásdad alakú arany szelenze; 2. egy ékkövekkel kirakott női fésű; 3. egy arany pécseggyűrű (ki zimmerrel); négy mezőben két fatörzs s két fűrész alak van bevérsé; 4. egy fekete zománcos gyűrű, két türkisz kövel; 5. egy fekete zománcos anyagló, gyémántokkal kirakott szárnyakkal és foglalyalvánnyal; 6. egy női arany óra arany lánccsal, mely utóbbinak kapcsán egy nagy ametiszt kövű; 7. egy nagy arany lánccs; 8. több arany gyűrű; 9. egy arany karperecz, körülétlen gyöngyökkel s felyvárt rubinokkal kirakva; 10. egy part arany félvályó rubin kövekkel s rubin csoppekkel; 11. egy sima arany karperecz; 12. egy kék zománcos arany karperecz; 13. egy „Gött süte dich” szellem: 13. egy karperecz lábavól és aranyból, közepén tyti és két kék; 14. 3 drb imakönyv tábla ezüstből, melyek mindegyikén a hit, remény és szeretet jelenyeni láthatók; 15. másik két imakönyvtábla szintén ezüstből, melyek egyikén az anygali üdvözlöt, másikon Mária látogatása szt. Erzsébet-bokkál; 17. 12 db. egy ezüst mentekötő, gomkárskánal jegy nélkül; 18. 6 drb használt nehéző; egy ezüst karmarkolat, éktimények és lilimokkal; 20. egy művészi készítésű ezüst serleg; 22. egy ezüst arany, kezében dardával, lába alatt sárkánnyal; 23. egy karperecz és egy gyűrű granitsorból; 24. E. főkapitány felhívja a fővárosban létező összes magán pénzözekek, zálogintézetek birtoklói, aranyművesek és ékszerészeket, miszerint a leirt tárgyakra figyelem fordítván, ha ezek közül bármelyikkel is valaki jelentkezők, az illető bizonyossá helyezni, s a leirtatásuk végett a f. v. kapitányi hivatali rőtön értesíteni sziveskedjenek.

Rendőri hírek. Rotter David herője a vacsi-utcai kútki 486—487. s. a fekvő vörös ökrök hű czimzett vendégnek tegnap d. u. 2 órákor a haz aránykésekben egy csesemő hulláját fedezte föl, mely esetet a rendőrségnek följelentvén; a hullá-

körházba szállították. A



KÖZLEKEDÉS		Osztóállamvaspályák		GYORSVONATOK		SZEMÉLYVONATOK			
<p><b>Oronvica — Steyerdorf és vissza.</b> Oronvica ind. 10.30 d. Steyerdorf ind. 2.45 d. Steyerdorf ér. 1.55 d. Oronvica ér. 5.57 d.</p> <p><b>Tótmegey — Surány és vissza.</b> Tótmegey ind. 1.45 d. Surány ind. 12.45 d. Surány ér. 2.15 d. Tótmegey ér. 1.10 d.</p>		<p><b>Magyar királyi Államvasutak.</b></p> <p><b>Budapest — Lészenc — Rutka.</b> Budapest ind. 2.55 d. u. 6.35 e. 7.20 r. Gödöllő ind. 4. d. u. 8.03 e. 8.26 r. Hatvan ind. 4.50 d. u. 9.26 e. 9.49 r. S-Tarján ind. 6.41 d. u. 11.40 e. 1.18 d. u. Lészenc ind. 8.04 e. 1.30 d. 4.42 d. u. Zólyom ind. 9.80 e. 4.29 e. 8.05 e. Rutka ér. 1.20 e. 9.44 d. e.</p> <p><b>Rutka — Lészenc — Budapest.</b> Rutka ind. 12.29 e. 4.29 d. u. Zólyom ind. 4.17 r. 9.48 e. 6.22 r. Lészenc ind. 6.11 r. 12.25 e. 19.41 r. S-Tarján ind. 7.30 r. 2.37 e. 2.11 d. u. Hatvan ind. 9.23 d. e. 6.03 r. 4.55 d. u. Gödöllő ind. 10.13 d. e. 6.28 r. 5.50 d. u. Budapest ér. 11.18 d. e. 7.54 r. 7. e.</p> <p><b>Zólyom — Besztercebánya és vissza.</b> Zólyom ind. 10.10 e. Beszterceb. ind. 8. e. — Szlánc ind. 10.31 e. Szlánc ind. 8.43 e. Beszterceb. ér. 4.11.30 e. Zólyom ér. 8.57 e.</p> <p><b>Garam-Bereznice — Selmec és vissza.</b> Garam-Bereznice ind. 8.29 d. u. Garam-Bereznice ér. 4.24 d. u. Selmec ind. 8.29 d. u. Selmec ér. 6.14 d. u.</p> <p><b>Miskolc — Füleke.</b> Miskolc ind. 1.44 d. u. 7.57 r. Bárcs ind. 8.43 d. u. 11.25 d. e. Füleke ér. 11.58 e. 2.25 d. u.</p> <p><b>Füleke — Miskolc.</b> Füleke ind. 1.18 e. 6.48 r. Bárcs ind. 7.48 r. 5.58 e. Győr ind. 11.56 d. e. 10.10 d. u. Ujszóny ér. 2.21 d. u. 11.13 e.</p> <p><b>Ujszóny — Bécs.</b> Ujszóny ind. 2.21 d. u. 3.59 r. Győr ind. 4.13 d. u. 5.07 r. Bécs ér. 7.08 e. 8.52 r.</p> <p><b>Valkány — Perjámos.</b> Valkány ind. 3.21 d. u. Perjámos ér. 6.06 d. u.</p> <p><b>Perjámos — Valkány.</b> Perjámos ind. 8.29 r. Valkány ér. 11.10 d. e.</p> <p><b>Jasenovca — Oronvica.</b> Jasenovca ind. 4.19 r. 6.17 r. Oronvica ér. 7.15 r. 9.54 r.</p> <p><b>Oronvica — Jasenovca.</b> Oronvica ind. 5. d. u. 7.08 e. Jasenovca ér. 6.38 d. u. 8.53 e.</p>		<p><b>Barcs — Kanizsa.</b> Barcs ind. 8.25 e. 9.59 d. e. Zákány ind. 12.27 d. u. 10.15 e. Kanizsa ér. 1.58 d. u. 11.22 r.</p> <p><b>Székesfehérvár — Ujszóny.</b> Székesfehérvár ind. 10.15 d. e. 12.20 d. Kisbér ind. 12.28 d. u. 2.30 e. Ujszóny ér. 2.21 d. u. 3.60 r.</p> <p><b>Ujszóny — Székesfehérvár.</b> Ujszóny ind. 2.29 d. u. 11.33 e. Székesfehérvár ér. 3.56 d. u. 12.57 e.</p> <p><b>Székesfehérvár — Ujszóny.</b> Székesfehérvár ind. 6.33 d. u. 4.12 r. Károlyváros ér. 11.50 d. 10.40 e.</p> <p><b>Károlyváros — Zágráb.</b> Károlyváros ind. 5.10 r. 3.40 d. u. Zágráb ér. 7.05 r. 5.30 d. u.</p> <p><b>Sziszek — Steinbrück.</b> Sziszek ind. 5.49 r. 5.44 d. u. Zágráb ind. 7.41 r. 10.56 d. e. 8.11 e. Steinbrück ér. 10.56 d. e. 3.04 d. u. 11.18 e.</p> <p><b>Steinbrück — Sziszek.</b> Steinbrück ind. 6.08 r. 4.53 d. u. Zágráb ind. 9.28 r. 4.13 e. Sziszek ér. 10.52 d. e. 10.16 e.</p> <p><b>Fiume — Szentpéter.</b> Fiume ind. 6.15 r. Szentpéter ér. 9.05 e. 7.44 r.</p> <p><b>Szentpéter — Fiume.</b> Szentpéter ind. 6.51 e. 8.20 r. Fiume ér. 9.22 e.</p> <p><b>Zákány — Bittaszék és vissza.</b> Zákány ind. 6.32 r. Bittaszék ind. 2.44 r. Kaposvár ind. 6.10. — de. Dombóvár ind. 6.36 r. Dombóvár ind. 9.01 d. Kaposvár ind. 8.11 r. Bittaszék ér. 3.33 d. Zákány ér. 11.57 d.</p> <p><b>Tiszavidéki vaspályák.</b></p> <p><b>Budapest — Debrecen — Kassa.</b> Budapest ind. 7.30 r. 6.03 e. Cegléd ind. 10.21 d. e. 9.21 e. 4.03 r. Szolnok ind. 11.27 d. e. 10.31 e. 6.21 r. P-Ladány ind. 2.08 d. u. 2. — d. u. 11.44 r. Debrecen ind. 4.01 d. u. 4.30 r. 2.30 d. u. Tokaj ind. 6.56 e. 9.52 d. e. Miskolc ind. 9.12 e. 1.12 d. u. 8.07 r. Kassa ind. 6.59 d. e. 11.59 d. u.</p> <p><b>Kassa — Debrecen — Budapest.</b> Kassa ind. 9.22 d. e. 6.10 e. Miskolc ind. 7.49 r. 1.48 d. u. 9.31 e. Tokaj ind. 9.31 d. e. 5.28 e.</p> <p><b>Debrecen ind. 12.33 d. u. 10.22 e. 3.25 e.</b> P-Ladány ind. 2.32 d. u. 12.30 e. 6.37 e. Szolnok ind. 4.51 d. u. 4.40 r. 12.14 r. Cegléd ér. 5.52 e. 6.02 r. 1.52 e. Budapest ér. 8.31 e. 8.45 e.</p> <p><b>Püspök-Ladány — Nagyvárád.</b> P-Ladány ind. 2.43 d. u. 2.18 e. Nagyvárád ér. 4.59 d. u. 5.31 r.</p>		<p><b>Munkács — Batyu.</b> Munkács ind. 11.49 d. e. Batyu ér. 1. — d. u.</p> <p><b>Sátoralja-Ujhely — Kassa.</b> S-A-Ujhely ind. 8.30 r. 5. — d. u. Leg-Mihályi ind. 9.33 r. 6.45 d. u. Kassa ind. 9.44 e. 12.13 d. u.</p> <p><b>Kassa — Sátoralja-Ujhely.</b> Kassa ind. 1.31 d. u. Leg-Mihályi ind. 4.10 d. u. S-A-Ujhely ér. 5.30 e.</p> <p><b>Ungvár — Nyíregyháza.</b> Ungvár ind. 12.11 d. u. Csap ind. 1.60 d. u. Kivárdás ind. 4.20 d. u. Nyíregyháza ér. 8.48 d. u.</p> <p><b>Nyíregyháza — Ungvár.</b> Nyíregyháza ind. 8.20 r. Kivárdás ind. 11.39 e. Csap ind. 1.19 d. u. Ungvár ér. 4.10 d. u.</p> <p><b>Első erdélyi vaspályák.</b></p> <p><b>Arad — Gyulafehérvár.</b> Arad ind. 6.29 r. 4.25 d. u. Soborsin ind. 10.07 r. 8.13 e. Piski ind. 2.21 d. u. 12.34 e. Gy-Fehérv. ér. 5.09 d. u. 3.13 e.</p> <p><b>Gyulafehérvár — Arad.</b> Gy-Fehérv. ind. 10.18 d. u. 10. — e. Piski ind. 4.04 d. u. 4.04 r. Soborsin ind. 4.10 d. u. 7.47 r. Arad ér. 8.11 e. 11.55 d.</p> <p><b>Piski — Petrosény.</b> Piski ind. 2.41 d. u. Petrosény ér. 7.29 e.</p> <p><b>Magyar keleti vasut.</b></p> <p><b>Nagyvárad — Kézdivásárhely — Brassó.</b> Nagyvárad ind. 5.27 d. u. 6.18 r. B-Hunyad ind. 9.21 e. 12.55 d. u. Kézdivásárhely ind. 11.33 e. 3.31 d. u. Brassó ind. 3.42 e. 9.57 e. Segervár ind. 8.19 r. 4.38 e. Brassó ér. 1.36 d. u. 9.50 r.</p> <p><b>Brassó — Kézdivásárhely — Nagyvárad.</b> Brassó ind. 2.30 d. u. 4.30 d. u. Segervár ind. 7.39 e. 11.26 e. Nagyvárad ind. 12.15 e. 6.58 r. Kézdivásárhely ind. 4.47 e. 12.33 d. u. B-Hunyad ind. 6.51 r. 8.31 d. u. Nagyvárad ér. 10.44 d. e. 8.06 e.</p> <p><b>Kocsárd — Marosvásárhely.</b> Kocsárd ind. 3.10 r. Marosvásárhely ér. 6.21 r.</p>		<p><b>Marosvásárhely — Kocsárd.</b> Marosvásárhely ind. 9.33 e. Kocsárd ér. 12.43 e.</p> <p><b>Kis-Kapu — Nagy-Szeben.</b> Kis-Kapu ind. 6.50 r. 9.54 e. Nagy-Szeben ind. 8.41 r. 11.45 e.</p> <p><b>Nagy-Szeben — Kis-Kapu.</b> Nagy-Szeben ind. 7.19 e. 4.10 r. Kis-Kapu ind. 9.04 e. 5.59 r.</p> <p><b>Tüvis — Gyulafehérvár.</b> Tüvis ind. 6.25 r. 11.45 d. Gy-Feh. ér. 7.03 r. 12.23 d.</p> <p><b>Gyulafehérvár — Tüvis.</b> Gy-Feh. ind. 8.07 e. 8.20 r. Tüvis ér. 8.45 e. 3.58 r.</p> <p><b>Alföld-fiumei vaspályák.</b></p> <p><b>Nagyvárad — Eszék.</b> N-Várád ind. 5.17 d. u. 9.23 d. e. Csap ind. 8.40 e. 2.45 d. u. Szegec ér. 7.39 e. Szegec ind. 2.09 e. 12.07 d. Szabadka ind. 4.33 r. 4.30 d. u. Gombos ind. 9.15 d. e. 10. — e. Eszék ind. 10.23 d. e. 11.19 e.</p> <p><b>Eszék — Nagyvárad.</b> Eszék ind. 2.69 d. u. 4.59 r. Gombos ind. 7.22 e. 5.40 r. Szabadka ind. 4.03 d. e. 10.22 d. u. Szegec ér. 12.09 e.</p> <p><b>Szegec — Nagyvárad.</b> Szegec ind. 4.14 e. 12.17 d. u. Csaba ind. 6.03 r. 2.45 d. u. N-Várád ind. 9.22 d. e. 7.27 e.</p> <p><b>Eszék — Villány.</b> Eszék ind. 3. — r. 2.54 d. u. Villány ind. 4.28 d. e. 4.38 d. u.</p> <p><b>Villány — Eszék.</b> Villány ind. 11.10 d. e. 12.23 e. Eszék ind. 11.59 d. u. 2.25 e.</p> <p><b>Mohács-pécs-barcsi vasut.</b></p> <p><b>Mohács — Pécs.</b> Mohács ind. 3.59 d. u. 4.19 r. Pécs ind. 9.54 d. e. 8.59 e. Barcs ér. 9.59 e. 8.25 d. e.</p> <p><b>Barcs — Mohács.</b> Barcs ind. 7.09 e. 7.29 r. Pécs ind. 9.54 d. e. 8.59 e. Mohács ér. 12.59 d. u. 11.59 e.</p> <p><b>Magyar nyugati vasut.</b></p> <p><b>Székesfehérvár — Grác.</b> Sz-Fehérvár ind. 9.27 r. Przemysl ind. 1.40 e. 11.31 d. Kiscezl ind. 6.38 r. 1.47 d. u. Szombathely ind. 9.30 r. 3.15 d. u. Gyanta ind. 12.17 e. 5.02 d. u. Grác ér. 7.40 e.</p> <p><b>Grác — Székesfehérvár.</b> Grác ind. 6.24 r. Gyanta ind. 3.07 d. u. 9.15 d. e. Szombathely ind. 6.46 e. 11.27 d. e. Kiscezl ind. 8.46 e. 1.28 d. u. Veszprém ind. 2.12 e. 4.47 d. u. Sz-Fehérvár ér. 6.33 e.</p> <p><b>Győr — Kiszell.</b> Győr ind. 9.50 r. 5.40 d. u. Pápa ind. 11.20 e. 7.56 d. u. Kiszell ind. 12.13 d. 8.56 d. u.</p> <p><b>Sz-Fehérvár — Győr.</b> Kiszell ind. 1.56 d. u. 6.20 r. Pápa ind. 2.47 d. u. 7.33 r. Győr ér. 4.16 d. u. 9. — e.</p> <p><b>Kassa-oderbergi vasut.</b></p> <p><b>Kassa — Oderberg.</b> Kass ind. 12.54 d. u. 10.24 e. Kass ind. 4.52 d. u. 2.36 e. L-Sz-Mikl ind. 9.20 e. 7.31 r. Ruttk ind. 1.49 e. 11.52 d. u. Zsolna ind. 2.31 e. 11.09 d. u. Oderberg ind. 9.22 d. e. 1.21 e. Oderberg — Kassa.</p> <p><b>Oderb. ind. 6.15 e. 11.18 d. e.</b> Zsolna ind. 10.80 e. 3.15 d. u. Ruttk ind. 1.59 e. 4.59 d. u. L-Sz-Mikl ind. 4.54 r. 7.56 e. Kassa ind. 9.22 d. e. 1.21 e. Kassa ér. 12.53 d. e. 6.08 r.</p> <p><b>Kassa — Eperjes.</b> Kassa ind. 6.30 e. 6.00 r. Eperjes ér. 7.57 e. 7.37 r.</p> <p><b>Eperjes — Kassa.</b> Eperjes ind. 12.20 d. u. 4.04 e. Kassa ér. 2.05 d. u. 4.32 e.</p> <p><b>Eperjes-arnói vasut.</b></p> <p><b>Eperjes — Arnó.</b> Eperjes ind. 2.45 d. u. 7.37 r. K-Szeben ind. 3.52 d. u. Orló ind. 6.10 e.</p> <p><b>Orló — Eperjes.</b> Orló ind. 4.33 r. K-Szeben ind. 7.12 r. Eperjes ér. 8.15 r.</p>	

### A Duna-gőzhajózási társaság hajóinak menetrendje.

Budapest — Bécs naponta est 6 órakor.  
 Budapest — Zimony hétfőn, kedden, csütörtök és pénteken reggel 7 ór.  
 Budapest — Orsova a Duna-főármányokig kedden és pénteken r. 6 ó.  
 Budapest — Rákzeve hétfő, szerda és szombat r. 6 ó.  
 Budapest — Mohács csütörtök e. 11 ó.  
 Buapest — Sz. Andrással és pénteken r. 6 ó d. u. 4 ó.  
 Budapest — Kisoroszi kedden és pénteken r. 6 ó.  
 Budapest — Ujszóny naponta est 6 ó.  
 Bécs — Budapest naponta r. 6 ó.  
 Ujszóny — Budapest nap. 4 ó.  
 Esztergom — Budapest nap. r. 6 ó.  
 Kisoroszi — Budapest ked. péntek d. e. 10 ó.  
 Sz. Andrással — Budapest ked. péntek d. e. 11 ó este 6 ó.  
 Rákzeve — Budapest hétfő, szerda, szombat d. e. 11 ó.  
 Szegec — Zimony vasárnap és csütörtök r. 7 ó.  
 Zimony — Szegec ked. és péntek est 9 ó.  
 Zimony — Orsova ked. és szombat délután, a szerb partok között  
 Belgrádból hétfőn reggel.  
 Zimony — Budapest hétfő, szerda, péntek és szombat r. 6 ó.  
 Zimony — Székesfehérvár hétfő és péntek r. 6 ó.  
 Orsova — Galacz csütörtök vasárnap d. e. 11 ó.  
 Orsova — Budapest csütörtök és vasárnap r. 9 ó. és Belgrádig kedden  
 reggel.  
 Székesfehérvár — Zimony hétfő és csütörtök r. 6 ó.

**Olcsó és tartós!**  
**TEMESVÁRI MANÓ**  
 cipőgyára.  
 Budapest, király-utca 1. sz. ajánlja

**NŐKNEK:**  
 Fűzős topánok Brünneiből fényezéses hegygyel, szép tűzéssel 2 frt 70 kr.  
 Fűzős topánok erős bőrből fényezéses hegygyel, szegecs és csavarral ellátva, kettős talppal gyakori használatra és esős időre 2 frt 80 kr.  
 Topánok mezza betéttel Brünneiből fényezéses hegygyel, magas szárával, finom kiállítású 3 frt — kr.  
 Topánok mezza betéttel erős chagrinnal vagy borjúbőrből, szegecs és csavarral ellátott kettős talppal, igen tartós és meleg 3 frt 20 kr.  
 Fűzős topánok erős bőrből fényezéses orral szegelt és csavarral ellátott kettős talppal 3 frt 20 kr.

**URAKNAK:**  
 Topánok finom chagrinnal kettősbőrű 3 frt 60 kr.  
 Topánok fényezéses vagy bagaribőrű szegecselt és csavarral ellátott kettős talppal igen erős 4 frt — kr.  
 Topánok finom bőrből díszes fényezéses hegygyel, termék és bálókra 4 frt 50 kr.  
 Topánok orosz fényezéses bőrből, szegecselt kettős talppal, csavarral a legjobb lábelleni a nedves időben, igen tartós és meleg 5 frt — kr.  
 Vadász csizma vizhatlan kettős bagariva fényezéses bőrből, szegecs és csavarral ellátott kettős talppal 9 frt — kr.  
 Ugyanaz orosz fényezéses vagy bagaribőrű 10 frt — kr.  
 Topánok finom fényezéses vagy bagaribőrű csavarral ellátott kettős talppal 2 frt 80 kr.  
 Topánok lényeknek Brünneiből vagy bőrből igen erős szegecselt talppal 2 frt 20 kr.  
 Gyermekcipők Brünneiből vagy bőrből szegecselt talppal igen tartós 1 frt 60 kr.  
 Topánok manzi fényezéses termi borjúbőrű. Részletes árjegyzék ingyen és körményen. Levélbéli megrendelések posta utánvét mellett pontosan eszközölhetnek.

**Nagy választék bádaos-munkák**  
 100 különféle cikkben szilárdon készült. Különösen ajánlom az árnyékszékkel szobadíszítőket különféle minőségben, továbbá angol-zuhanykezelőket a legújabbos gyáriáron, a készítő: **KUTSCHERA GYÖGY** Budapest, aranykecs utca 6. a "redakció" mellett. **Jóindulat mellett Petroleum főző edények.**

**Dr. Lengyel Frigyes NYIR-BALZSAMA.**  
 Már maga a növényenyed, mely a nyír-ből foly, ha annak törzsét megsejtjük, emberemlékezett óta, mint legkínzóbb szepsztörő ismeretes; de ha a nedv a készítő utatissza szerint vegyészeti uton balzsamot készít, még csak akkor nyer majdnem eszélatos hasznt. Ha példái ezt ezzel az arcz, vagy más valamely hely megkenik, már a következő reggel csaknem észrevehetlen pikkelyek válnak le a bőrről, mely az által fénys, fehér és lágy lesz. A balzsam lény elő; a bőrtelvést, lágyasgot és frisseséget kölcsönöz elavultja legvárobb idő alatt a szepkét, májfoltokat, anyagegyeket, orvorrőségét, atkát s a bór minden tisztálanságát. Egy korsó ára használati utatissal 1 frt 50 kr. Postai küldésnél minden darabcsomagolásért 10 frt. **RAKTAR:** Pesten: Török József gyógyszerésznél, király-utca 7. sz. — Pozsonyban Pistory gyógyszerésznél, Mihálykapu.

**Figyelemre méltó!**  
 „El a defiezittel“  
 czim alatt egy röpirat jelent meg magyar és német nyelven.  
 Ezen művecske népies nyelven íva, a pénzügyi napi kérdésekkel foglalkozik és javaslatot ajánl a defiezit elavoltására, minden újabb adófelemelés és kölcsönkérés nélkül.  
**Egyes példányok 10 krért minden szivartözsében kaphatók.**  
 Vidékre szállítással 12 kr.  
 Eladók megfelelő árlevegedésben részesülnek.  
 Tudakozványok és megrendelések az ár beklüldése mellett intézendők: **BUDAPEST, WOHL J., váci körút, 52. sz.**

**A KOMLÓKERT**  
 vendéglő,  
 nyárra felnyitva van, üde levegőjű.

Ajánlom többszörösen kitüntetett boraimat: különösen asztali borul kimérve vagy üvegekben kihordásra **Badaos hegyvidéki** saját termései boraimat. Somlyó, Bakator és Neszmélyi régi ó boraimat. Tokaji Asszusza-Szomorodú és régi Asszu-boraimat, különösen üdülő betegekre számára. Egri, Visontai és Ménesi vörös boraimat. — Édes mustomat, — Magyar áras konyhamat ebedre és vacsorára.  
 Esténként a fővárosban egyetlen **MAGYAR DAL-TÁRSULAT** és **PATIKÁRUS MISKA** zenetársasága játszanak. — Tisztelettel  
**Parragh Gábor.**

**Dr. Handler Mór**  
 orvos-, sebész tudor, szülés és szemész,  
 gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű **titkos betegségeket**  
 1) az önfertőzésnek minden következményeit, ugymint **magömléseket**, az ingerlékeny gyengeséget, az ondófolást, különösen a **tehetetlenséget (elgyengült férfierőt);**  
 2) **hugycsőfolyásokat** (még oly idültettek is), a **nemzörések** bujokáros fokelyait és **masodrendű bujokárt** minden alakjaiban és elcsúszásaiban;  
 3) **hugycsőszűköléseket**;  
 4) friss és idült nyakfolyásokat **möknél**, az ugynevezett **fehérfolyást**, és az onnan eredő **MAGTALANSÁGOT**;  
 5) **bőrkiütéseket**;  
 6) a **hugyhólyag betegségeit** és mindennemű **vizelési nehézségeket**.  
 Rendel naponta: délelőtt 10 óratól 1-ig, délután 3 óratól 5-ig, és este 7 óratól 8-ig.  
**Lakik: Pesten, belváros, kigyó-utca 2-ik szám a kigyó- és városház-utca sarkán. (Rottenbiller-féle házban) I. emelet, bemenet a lépcsőn.**  
 Díjjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a gyógyszer megküldetnek.

**VODIANER F.**  
 nyomdatulajdonos  
 (Budapest IV, megyeházter 9-ik szám.)  
 ajánlja jól berendezett nyomdáját mindenféle és szakba vágó nyomtatványokra és azoknak csinos, correct és olcsó áron elkészítésére.  
 Postautján leendő megrendelések pontosan teljesíttetnek.

**Csak gyors s alapos gyógyítás biztosít utóbjak ellen.**  
**Titkos betegségeket**  
 bármily neműeket, különösen a **tehetetlenséget** (elgyengült férfierőt), továbbá **bőrbajokat**, **vizelési nehézségeket** stb., sőt még oly makacs bajokat is, katonai és polgári főkorházakban, mint a magánykorlatban a legújabb tapasztalatok s buvárlatok nyomán az évek hosszú során át sok ezer esetben kipróbált egyszerű módszerrel, kiválóan tartós siker biztosítása mellett, bámulatos gyorsan s alaposan gyógyít (újonan keletkezettek 48 óra alatt)

Epen most jelent meg a maga nemében legkimerítőbb munka:  
**„Az elgyengült férfierő“**  
 (tehetetlenség)  
 ennek soknemű okai és alapos gyógyítása.  
**Irta WEISS J. specialista,**  
 gyak. orvos és szülész, az itteni e. k. katonai főkorházban volt osztályorvos több bel- és külföldi tudományos és humanitárius társulat rendes és tiszteletbeli tagja és több kitüntetés tulajdonosa.  
 Többféle hasonló munkák forgatnak közzé és hirdettek, a melyek külföldi címek alatt a nemzörések betegségeit különösen az elgyengült férfierő ellen biztos segélyt és gyógyulást ígérnek. Ha ezeket sorjában átvissza az ember, úgy találja, hogy egyikük sem tartalmaz valamely gyógyeljárást. De hogy lehessen segélyt és gyógyulást meríteni oly könyvből, mely nem ajánl semmiféle gyógyeljárást? Hogy e néiajpon segítve legyen, a szerző arca förekedett, hogy ne csak az elgyengült férfierő alapján szolgáló kór-okokat kimerítően tárgyalja, hanem — a mi a létező művek egyikénél is még — munkájához még gazdag tapasztalaton és szigoru tudományos elvokon alapuló gyógyeljárást is csatolt.  
 E munka, melyhez még nagyobb megérthetés czéljából számos bonczatani ábra van mellékelve, — mindazonkán is fog tanulságot és segélyt nyújtani, kik kora ifjúságukban titkos bűnt vagy kihágásokat tettek s ennek következtében elgyengült férfierőben és megromlott itegrendszereben szenvednek. Még azok is, kik bőrkkiütésekben, hagszseri bántalmakban, idült bujokorban, csúszban és közsztvány szenvednek, e könyv segélyével teljes gyógyulásukat érendik el. **Kapható a szerző rendelő-intézetében újvilág-utca 1. sz. I. em. — Ára 2 frt 50 kr.**

**WEISS J.**  
 gyak. orvos, sehéss és szülész, az itteni e. k. katonai főkorházban volt osztályorvos, bel- és külföldi tudományos és humanitárius társaságok rendes tiszteletbeli tagja,  
 és több kitüntetés tulajdonosa.  
**Rendelő-intézet:**  
 Budapest, belváros, új vilá-utca 1. szám, hatvani s újvilág-utca sarkához, I. em., bemenet a lépcsőn.  
 Naponta délelőtt 7-10-ig, d. u. 1-4-ig, este 7-8-ig.  
 Városzoba minden egyes beteg részére elkülönítve.  
 Díjjal ellátott levelekre azonnal válaszlatatik, és a gyógyszer megküldetnek.  
 Minthogy a gyógyítást személyesen vezetem, minden házi ápolás nélkülözhető.  
 E betegségek gyakran oly szándékból, hogy egyszerű és kellemes gyógy-móddal tündököljenek az elismert specifikus gyógyszer alkalmazása nélkül, a lehető legkönyvelőbb módon kezeltetnek. Ennek következménye az e módon meggyógyultaknál előbb-utóbb megjelenő még veszedelmesebb utóbjakban (masodlagos bujokor minden alakjában és elcsúszásában) nyilvánulnak. E vesztély ellen egyes-egyedül az allopathikus gyógykezelés módjával védelmet, a mely a tudomány korpyu-sait minden világrészben s joggal sorozza követői és tisztelői közé. Egyedül az allopathia bir az e nemű bajok ellen biztosan és csatlhatlanul működő orvos-szerekkel.

**LAMPEL ROBERT könyvkiadó-hivatalában**  
 (Budapest, váci-utca 12. sz.)  
 rendkívül leszállított olcsó áron  
 a következő könyvek kaphatók:

**TREFÁS VERSEK**  
 GYÜTEMÉNYE.  
 A magyar költészetből  
 Összeállította  
**ZILAHY KÁROLY.**  
 Füvé 200 oldal.  
 Ára azelőtt 40 kr. — Most csak 20 kr.

**LISZNYAI KÁLMÁN**  
 költeményei.  
**Madarak pejtása.**  
 Füvé 544 oldal.  
 Ára azelőtt 80 kr., most csak 40 kr.

**Lewald Fanni**  
**LEVELEI**  
 a nők munkaképesítéséről.  
 Fordította  
**Révay Sándor.**  
 azelőtt 1 frt 20 kr., most csak **30 kr.**

**ANGYAL BANDI.**  
 KÖLTŐI BESZÉLY  
 HAT ÉNEKBE N  
 írta  
**TÖTH ENDRE.**  
 Füvé 88 oldal.  
 Ára azelőtt 20 kr. — Most csak 10 kr.